

Выступление начальника Первого Главного управления
 Министерства внутренних дел Народной Республики
 Болгарии тов. генерал-лейтенанта Владимира Тодорова
 на приеме руководителей делегаций братских разведок
 министром госбезопасности ГДР тов. Э.Мильке
 21 октября 1988 г.

Ваше выступление было очень интересным, так и
 показательно и интересно. В то время когда - вы отмечаете
 проблемы безопасности в мире в целом и в
 будущем.

В то же время работа вашей разведки ответственна
 и важна для нас, как и стремление к новым методам,
 методам и формам разведывательной деятельности на основе
 комплексного использования возможностей. Мы считаем,
 что это является одной из перспектив для будущего нашей
 разведки.

Мы высоко ценим внимание и добросовестные предложения дружеской
 и конструктивной критики и будем делать все, что от нас
 зависит, чтобы наше разведывательное сотрудничество стало
 более эффективным. Я не нахожу ни на минуту, что
 предложение является критическим, как будто бы это крити-
 ческое выступление в рамках выступления.

Уважаемый тов. министр!

Позвольте мне от имени руководителей братских разведок и от себя лично присоединиться ко всем, о чем только что говорил тов. генерал Гроссмани.

По нашей оценке, нынешнее международное совещание дало новый толчок по пути дальнейшего укрепления нашей боевой дружбы и сотрудничества. Как в Вашем выступлении, так и в докладах руководителей всех делегаций было уделено большое внимание основным глобальным проблемам и задачам, поставленным нам нашими партиями и правительствами.

Эти задачи полностью отвечают как интернациональным, так и национальным интересам. И что самое важное — они отвечают требованиям сегодняшней обстановки в мире с учетом и на будущее.

В ходе нашей работы очень четко проявились открытость и единство взглядов, как и стремление найти новые подходы, методы и формы разведывательной деятельности на основе дальнейшего совершенствования сотрудничества. Мы считаем, что это является надежной гарантией для будущих новых успехов.

Мы полностью принимаем и поддерживаем происходящие процессы и новые реальности в мире и будем делать все, что от нас потребуется, чтобы новое политическое мышление стало необратимым процессом. В то же время мы не забываем, что противник остается противником, как хорошо Вы его охарактеризовали в Вашем выступлении.

Уважаемый тов. министр !

Нам кажется, что Заключительный документ, который мы приняли, обобщает всё: и пройденный путь от предыдущего совещания до сегодняшнего дня, и объективная оценка нынешнего мира и наши задачи на будущее, и глобальные проблемы современности и проистекающие из них задачи. Одним словом - мы приняли серьезную программу для будущей разведывательной деятельности. Чем мы лучше её выполним, тем больше поможем нашим партиям, странам и всему нашему содружеству по пути обновления и защиты социализма и отстаивания дела мира.

Для нашей успешной работы положительную роль оказала и хорошая обстановка, созданная нашими немецкими друзьями. Наряду с творческой и полезной работой, нам были предоставлены хорошие возможности ознакомиться и с достопримечательностями и культурной жизнью столицы, что помогло нам почувствовать ещё больше дух дружбы и искренности между нами.

Разрешите мне, тов. министр, высказать Вам лично, тов. Гроссманну и всему составу, кто участвовал в организации и проведении совещания, нашу самую сердечную и искреннюю благодарность.

Благодарю Вас за всё.